

„Чика Фјодор, пас и мачак“, Едуард Успенски

Доживљаји занимљивог дечака и његових љубимаца

Необично је што је чика Фјодор успео да са четири године научи да чита и пише, а са шест – да сам себи кува супу. Он је баш одговоран и самосталан дечак! Због тога су га родитељи и назвали „чиком“. Кад смо већ код чика Фјодора, ја сам се помало забринула. У књизи пише да још увек није кренуо у школу, а ја претпостављам да он има шест, можда и седам година. Па, онда је то прави скандал, ако сам у праву. На велику срећу, његови мама и тата су одговорни за то, а не ја, нити поштар Пећкин...

Питате се ко је Пећкин? Он је занимљив, луцкаст и мудар сеоски поштар и чика Фјодоров пријатељ. Тако бар Пећкин каже. Такође, он је пријатељ и мачка Морнаревића и пса Шарика – то су чика Фјодорови љубимци.

Чика Фјодорова мама не воли животиње, уопште немојте да је разумете, а он их много воли. Због тога се чика Фјодор и његова мама често свађају. Ах, те маме, никада им ништа није по вољи и зато је чика Фјодор са мачком побегао на село.

Стварно не знам како су дошли на идеју да заједно траже закопано благо на селу. Баш су маштовити и паметни. Од новца су купили краву Мурку, ловачку опрему и трактор Тр-тр Митју, а касније и фотоапарат у облику пушке. Тр-тр Митја је један весели трактор, који уме да пева, а уместо горива му се даје храна. Баш интересантно. Мурка је луда крава, која је једном појела лудо биље и због чијег млека је Пећкин завршио у болници... Из овога сам научила да треба да се пази шта се једе, нарочито ако је у близини неко кога не познајеш.

Срећна сам што се, на крају приче, чика Фјодор вратио код маме и тате, јер ја не подносим да деца буду одвојена од својих родитеља, а у овој књизи је то предуго трајало. Ипак, тужно ми је било што су мачак и пас остали на селу и тако се раздвојили од чика Фјодора. Али, барем је са дечаком остала веома забавна чавчица Грабљивица.

Мени је једна од најбитнијих ствари у књизи то што је мама схватила да су деци потребни пријатељи, макар то биле и животиње. Много ми је драго због тога. Пас и мачак су чак помагали и лечили чика Фјодора кад је био болестан на селу.

Из ове књиге и родитељи могу нешто да науче и исправе код себе. То ми се јако допало!

„Чика Фјодор, пас и мачак“, Едуард Успенски

Деци су потребни пријатељи

